

交易快讯

——双拼shiwu.com以\$4,500（约合人民币3.1万元）结拍。双拼域名符合国人拼写习惯，域名“石窝、是我”的含义也易于理解，日后应用广泛。

——双拼域名jichuang.net近日以24,580元交易。该域名注册于2004年，有“机床、集创、极创”等丰富内涵，搭建机械、传播等行业应用平台颇为合适。

——精品三数字域名977.net以29,999元一口价被秒。该域名注册于1999年1月，数字9开头叠数字77结尾，品相独特而且字符简短，便于记忆和输入，在建站上也没有明确的行业指向。

——三拼域名dameinv.com近日以11,377元结拍。“大美女”这一内涵相当吸睛，搭建婚恋交友、美容等相关行业颇为合适，该域名也是近期因到期未续费后被抢注。

——4杂米ag18.com近日以51,198元结拍。ag有“爱过、爱国、挨个、阿甘”等丰富内涵，与数字组合搭建交友、爱国等应用平台也挺合适，ag还可以理解为是“age”（年龄）的缩写，域名就有“芳龄18”的含义，搭建成年人公益网站颇为合适。

——5杂米cai55.com近日以79,679元结拍。域名有单拼cai和叠数字55组成，cai有“才、猜、菜、彩、财”等丰富内涵，这些含义都非常出众，和叠数字55组合，非常适合搭建博彩相关行业应用平台。值得一提的是，该域名今年8月份过期，近几日被抢注，这原持有人怕不是要悔死。

终端大事件

——半年内融资两轮，牙膏品牌「参半」获千万元 A 轮融资

牙膏品牌「参半」近日完成千万元 A 轮融资，投资方为奇胜投资，本轮资金将主要用于产品品类的扩充。今年 6 月，「参半」曾获得来自明见资本的数千万元 Pre-A 轮融资。参半正式上线于今年 3 月，主打“像护理皮肤一样滋养口腔”的理念，并以此为基调进行整体产品设计。自上次融资后，参半的主要变化在渠道选择上——把所有的流量的出口都集中到天猫上，砍掉了之前线下所有小 B 的代理商渠道。对此参半创始人尹阔表示，如果把渠道做的比较分散的话，单平台的竞争力就会变弱。以前做线下是觉得线上的天花板有限

，但经过这段时间的运营后，尹阔发现，每天在淘宝搜索牙膏这个品类的UV就有几百万，对于参半来说，线上的增长空间还很大。该官网启用域名：nyscps.cn

——《堡垒之夜》开发商Epic Games融资12.5亿美元

《堡垒之夜》开发商Epic Games完成了新一轮12.5亿美元融资，投资方包括KKR & Co.、Vulcan Capital、凯鹏华盈和电子游戏创业公司AXiomatic Gaming等。这轮交易后，Epic Games的估值达150亿美元。2012年该公司将40%的股份出售给了中国的互联网巨头腾讯。该官网启用域名：fn.qq.com

——「地上铁」获近3亿元B1轮融资，博将资本领投

新能源物流车运营商地上铁租车（深圳）有限公司完成B1轮近3亿元融资，该轮融资由博将资本领投，并由新股东伊藤忠商事株式会社、老股东启明创投和经纬中国跟投。同时，中关村银行也为地上铁该轮融资提供了债权支持。本轮融资将用于进一步推动公司第四季度全国城市网络布局精细化经营能力建设，联合主机厂提升产品交付速度，完善对电动车后市场和服务的构建。该官网启用域名：dstzc.com

互联网资讯

——全球视频点播广告支出增速超过传统媒体，中国领先

咨询公司世界广告研究中心最新公布研究显示，在全球视频点播服务广告方面的支出增长，正超过其他媒体的支出。数据显示，到2023年，全球视频点播服务广告市场价值预计将达到470亿美元，几乎是2018年的两倍。其中，中国目前在视频点播服务广告市场上处于领先地位，各大品牌预计将在2018年投入80亿美元，超过美国（79亿美元）。

——联想副总裁张华：消费业务向To C转型，刘军回归是转折点

联想消费业务也正在向To C转型，其主体就是联想品牌的PC业务。这种转型本质上是为了贴近用户，同时争取更多的C端客户。联想副总裁张华表示，刘军回归后带来最大的变化是，大家从做业务变成创业。张华说：“今天我的业务在向To C转型，不每天去看你的粉丝群里头他们在说什么，不每天看团队的进展怎么样，不每天走向前端市场，去跟那些KA客户去聊，很容易就断掉了。”

——途歌推出“送门上车”新功能

共享租车公司途歌推出了“送门上车”的新功能，用户在输入地址和选择车型后下

单，便会有人把车辆送到用户指定地点。使用该功能会增收20元的服务费，其他计费方法不变。交接过程耗时20分钟左右。目前，送车上门的功能只在望京地区开放，该功能如何才能在大范围推广后继续正常运转，还需要进一步探寻。

区块链应用

——彭翼捷：蚂蚁风险大脑引入区块链技术

日前，阿里巴巴合伙人、蚂蚁金服副总裁彭翼捷表示，“蚂蚁风险大脑”是蚂蚁金服结合自身10多年的风险攻防经验，利用人工智能、云计算、区块链等领先科技手段，融合各地金融监管实践研发的智能监管科技系统。蚂蚁风险大脑探索性地引入区块链技术，将相关金融行为“上链”，多方同时在线并形成协同机制，对风险进行准实时识别和穿透式监管。

——柏林正迅速成为区块链和加密货币的中心

在过去几年，柏林已成为加密货币和区块链的中心枢纽。并且柏林人可能将继续保持对比特币这样的数字货币的热情。据早前2013年报道，柏林南部克罗伊茨贝格地区人们乐于接受在当地商店使用比特币。当时地区领导人推测，该地区人们的反叛和批判心态似乎很适合虚拟货币发展。现在，柏林在区块链和加密货币领域，成为欧洲乃至整个世界的领导者。

——Jens Hachmeister:接受区块链技术将有助于银行界避免柯达时刻

近日，德国证券交易所DLT董事总经理，负责资产和新市场结构的Jens Hachmeister认为，全球银行界对分布式账本技术的接受将有助于该行业避免长期以来的柯达时刻。他还表示，对某些行业而言，技术是一种发展的手段。对我们来说，技术本身就是改变游戏规则资产。随着我们进入这个分散的市场结构和新形式的自助金融工具的新世界，仍然需要一个值得信赖的第三方。这就是我看到的未来：拥抱和开发新技术并不断改进，从而为数字资产建立可信赖的环境，塑造未来的世界经济。